

ORGANIZZAZIONE DI VOLONTARIATO PUBBLICA ASSISTENZA PROVINCIA DI RAVENNA SEZIONE COMUNALE DI RAVENNA 01.01.2018 - 31.12.2021

Strutture sanitarie private accreditate

Nome struttura accreditata	ORGANIZZAZIONE DI VOLONTARIATO PUBBLICA ASSISTENZA PROVINCIA DI RAVENNA SEZIONE COMUNALE DI RAVENNA
Oggetto del provvedimento	APPROVAZIONE DELL'ACCORDO CON L' ORGANIZZAZIONE DI VOLONTARIATO ACCREDITATA PUBBLICA ASSISTENZA PROVINCIA DI RAVENNA SEZIONE COMUNALE DI RAVENNA PER LA FORNITURA DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SANITARIO NON URGENTE – AMBITO DI RAVENNA – PERIODO 01.01.2018 - 31
Periodo di validità	01.01.2018 - 31.12.2021
Accordo intercorso	A_27946777_27948032_1_527946777_CONTRATTO_PA_Ravenna_OK2pdf